

МОЛОДІ КОМУНІСТИ

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VI
№ 138 (645)

П'ятниця, 16 листопада 1962 р.

Ціна 2 коп.



Кіровоградському обкомові КП України і облвиконкомові

колгоспникам і колгоспницям, робітникам і робітницям
радгоспів, спеціалістам сільського господарства, всім трудящим
Кіровоградської області

Центральний Комітет КПРС і Рада Міністрів СРСР з великим задоволенням відзначають, що трудівники сільського господарства Кіровоградської області, перетворюючи в життя рішення XXII з'їзду партії і березневого Пленуму ЦК КПРС, здобули перемогу — продали державі 58,3 мільйона пудів зерна, що на 1,2 мільйона пудів більше, ніж передбачено планом, а всього з урожаю цього року буде продано 60 мільйонів пудів зерна.

Основну роль у збільшенні виробництва і продажу зерна державі відіграло те, що колгоспи і радгоспи області в складних умовах цього року сміливо пішли на розширення таких високоврожайних культур, як кукурудза і горох. Ці дві культури в групі зернових займають 78 процентів площ. Багато колгоспів і радгоспів, сотні бригад і ланок виростили на великих площах по 50 і більше центнерів зерна кукурудзи за гектара, по 20—25 центнерів гороху. Збільшивши валові збори зерна, колгоспи і радгоспи області продали державі понад 42 мільйони пудів зерна кукурудзи і близько двох мільйонів пудів гороху.

Центральний Комітет КПРС і Рада Міністрів СРСР палко поздоровляють колгоспників і колгоспниць, робітників і робітниць радгоспів, спеціалістів сільського господарства, працівників партійних, радянських, профспілкових, комсомольських органів, територіальних виробничих управлінь і всіх трудящих Кіровоградської області з досягнутими успіхами і висловлюють тверду впевненість у тому, що трудівники сільського господарства області мобілізують усі свої резерви і можливості для дальшого збільшення виробництва і продажу державі зерна, м'яса, молока та інших сільськогосподарських продуктів і тим самим внесуть свій гідний вклад у будівництво комунізму в нашій країні.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ
КОМІТЕТ КПРС

РАДА
МІНІСТРІВ СРСР

ТОРЖЕСТВО ПЕРЕМОГИ СІЛЬСЬКИХ ТРУДІВНИКІВ

БЛИСКУЧОЮ перемогою увінчалася зв'язна праця трудівників села орденоносною Кіровоградщини. У державні засіки засипано 58,3 мільйона пудів зерна. Про це звершення, в яке вагомих вклад внесла і комсомолія області, 14 листопада стало відомо з опублікованого в пресі рапорту на ім'я Центрального Комітету КПРС.

З блискучою швидкістю у найвіддаленіші куточки Кіровоградщини розійшлася звістка про тепле, сердечне поздоровлення ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР трудівникам села області.

Вчора в Кіровограді на святково прикрашеній прапорами і транспарантами площі імені Кірова відбувся багатолюдний мітинг, присвячений славній перемозі, здобутій на неозорих родючих ланах області.

Мітинг відкрив голова виконкому обласної Ради депутатів трудящих Г. А. Турбай. Виступає перший секретар обкому КП України Ф. Г. Мартинюк. Він говорить про величезну і радісну подію, яку переживають нині трудящі нашої області. Висока оцінка натхненної праці колгоспників, робітників радгоспів, механізаторів, всіх трудівників сільського господарства запалює людей на нові подвиги в ім'я дальшого процвітання і зміцнення економічної могутності любимої Вітчизни, в ім'я будівництва комунізму в нашій країні.

В цьому році на ланах (Закінчення на 3-й стор.).

ОСЬ ВОНИ, ГЕРОЇ КУКУРУДЗЯНОГО ФРОНТУ!

В першому ряду (зліва направо): Яків КРЯЧКО — комбайнер колгоспу імені Леніна Новоархангельського району, Пилип ОСАДЧИЙ — тракторист колгоспу «Зоря комунізму» Новоархангельського району, Григорій КАМІНСЬКИЙ — бригадир комплексної бригади колгоспу «Зоря комунізму» Новоархангельського району, Анатолій БРЕУС — агроном колгоспу імені Карла Маркса Новоархангельського району, Іван ЯЗАН — тракторист колгоспу імені Дзержинського Новомиргородського району, Галина ЛАС — трактористка колгоспу імені Димитрова Компаніївського району, Василь ЮХИМЕНКО — комбайнер колгоспу «Зоря комунізму» Новоархангельського району, Борис ШЕВЧЕНКО — ланковий комсомольсько-молодіжної ланки колгоспу імені Шевченка Кіровоградського району. В другому ряду (зліва направо): Іван КОЛЮКА — комбайнер колгоспу імені Суворова Бобринецького району, Анатолій БІЛЕНКО — ланковий колгоспу імені Жданова Онуфріївського району, Микола ПОНОМАРЕНКО — шофер Кіровоградської автоколони № 2200, який працював на транспортуванні кукурудзи в колгоспі імені Димитрова Компаніївського району, Григорій АРДЕЄВ — тракторист колгоспу «Зоря комунізму» Новоархангельського району, Олександр ТКАЧЕНКО — ланковий колгоспу імені XX з'їзду КПРС Онуфріївського району.

Фотомонтаж В. КОВПАКА.

ЧЕСТЬ І СЛАВА РУКАМ ПРАЦЬОВИТИМ!

ВЕРШИЛОСЬ те, чим жили протягом року молоді трударі ланів, чому віддавали наполегливу працю, у що вклали частку своїх неспокоїнних сердець. З честю виконала Кіровоградщина план продажу хліба державі!

В теплі слова привітання, надісланого кіровоградцям Центральним Комітетом КПРС та Радою Міністрів СРСР — визнання нашої праці, віра у невичерпний трудовий ентузіазм. І дійсно, не знає меж запал кукурузоводів, особливо молодих — тих, хто лише починає славний шлях трудових перемог.

За високі врожаї качанистої на ланах області у цьому році боролись 540 комсомольських агрегатів і 471 комсомольсько-молодіжна ланка. Нині, коли всі вони відрепортували про успішне завершення битви за врожай, коли в державні засіки влився щедрий потік янтарного зерна, можна оглянутись на ті шляхи, які привели до перемоги.

Комплектування ланок і підготовка площ були початком великої справи. Комсомольські недільники по вивченню добрив. Спеціально створені на цей час молодіжні бригади забезпечили внесення на кожен гектар комсомольських ділянок в середньому по 9,8 тонни перегною.

Зимовий час був періодом масового навчання кукурузоводів. Мета полягала не лише в тому, щоб забезпечити якнайвищий урожай «королеви», але й щоб перейти на найпередовіший метод її вирощування — комплексну механізацію. Молодь старанно вивчала гіталовські методи праці у створених повсюдно школах передового досвіду. 37 таких шкіл, що працювали на базі передових тракторних бригад, підготували сотні обізнаних керівників комсомольських агрегатів, ланкових. Піонерами комплексної механізації були молоді новоукраїнські механізатори — земляки Олександра Васильовича Гіталова. Це вони звернулись до всіх молодих механізаторів області з закликком зовсім відкинути ручну працю на вирощенні кукурудзи, побільше довіряти машинам. У новоукраїнців слово не розійшлося з ділом. В нинішньому році вони одержали по 55 центнерів сухого зерна кукурудзи на кожному з 7,298 гектарів.

Справжній приклад висококультурного обробітку й збирання кукурудзи показали комсомольсько-молодіжні

тракторні бригади. Маяком стала бригада Володимира Яковлева з колгоспу імені Димитрова Вільшанського району. Однією з перших надіслала вона рапорт про завершення збирання й доповіла обласному комсомольському штабові, що без затрат ручної праці на кожному з 573 гектарів вирощено й зібрано по 59 центнерів зерна кукурудзи.

Молодіжна тракторна бригада колгоспу «Зоря комунізму» Новоархангельського району одержала ще вищу врожайність — по 65 центнерів з гектара. Цінним є те, що тут домоглися максимального використання техніки при груповому методі роботи на збиранні.

В цілому по області молоді механізатори без затрат ручної праці виростили кукурудзу на 82 тисячах гектарів.

В період кукурудзяних жнив в обласний комсомольський штаб безперервно надходили відрадливі звістки. По 60 центнерів зерна з гектара виростили комсомольці і молоді Добровеличківського району. Високі врожаї виплекали кукурузоводи Ульяновського, Новоархангельського районів.

В праці, в нелегкій боротьбі за збільшення виробництва зерна виростало велике плем'я молодих кукурузоводів. Всіх, хто додержав свого слова, занесено до Книги пошани обласної організації ЛКСМУ, нагороджено почесними грамотами обкому та похвальними листами райкому комсомолу.

Серед них Галина Білова — ланкова колгоспу імені Димитрова Компаніївського району, новоукраїнські механізатори Іван Тарнавський, Володимир Лункан, Микола Булах, Віктор Мудрий, Микола Васильченко — комбайнер колгоспу «40-річчя Жовтня» Устинівського району, Віктор Заєць — комбайнер колгоспу імені Димитрова Добровеличківського району.

Сьогодні ми з радістю проголошуємо: честь і слава вам, творці достатку, шана вашим роботязим рукам!

Та зроблене — не вершина. У нас ще багато невкористаних резервів. Зараз, коли завершено багаті жнива, молоді кукурузоводи знову готуються подолати новий рубіж. Попереду — нові труднощі, нові славні перемоги.

О. ТКАЧЕНКО,
секретар обкому ЛКСМУ, начальник обласного
комсомольського штабу по кукурудзі.

